

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一七零期

庚寅年 二零一零年七月九日 星期五

www.minghui.org

图片导读



上海一名大学教师的人生遭遇(第六版)



悉尼天梯书店法轮功九天班 参加者受益(第二版)



新唐人胜诉 欧卫将被调查(第七版)



唐代石碑预言南宋(第八版)

美国国庆游行 法轮功受欢迎

二零一零年七月四日是美国独立纪念日，也是美国二百三十四周年国庆。全美各地的人们举办了多种庆祝活动，表达他们对这片“自由的土地，勇敢者的家园”的热爱与自豪。法轮功学员的身影频频出现在很多大型游行中，他们的乐观祥和与独特风采，深受人们的欢迎。

虽然首都华盛顿天气酷热，仍有数以万计来自全美及世界各地的民众聚集在宪法大道两侧，一百多个来自全美各州的团体获选参加今年的华盛顿独立日游行，法轮功学员再次应邀参加。

一百五十人组成的天国乐团和近五十人组成的腰鼓队使得法轮大法学员的游行队伍成为今年游行中规模最大的团体。天国乐团演奏了六首乐曲，除了在去年独立日游行中演奏的《法轮大法好》、《法正乾坤》、《美丽的美利坚》、《法鼓法号震十方》、《法轮圣王》五首乐曲之外，今年还首次在华盛顿演奏了《佛恩圣乐》。

法轮功团体与众不同的风格带给观众耳目一新的感受。来自犹他



图：法轮功学员参加美国首都华盛顿独立日庆祝游行，受到民众欢迎

州盐湖城的帕克(PARKER)表示喜欢大法学员的游行队伍，“我很喜欢，他们是我今天看到的最棒的游行队伍之一。”在华盛顿当地工作的中国大陆华人马先生说，在所有

参加游行的团体中，他最喜欢法轮功学员组成的天国乐团和腰鼓队。他说：“天国乐团的服装有传统的中国味道。”

加州杭庭顿海滩市

(Huntington Beach)国庆游行是美国密西西比河以西最大的国庆游行，法轮功学员作为唯一的华人团体参加了该游行。在“法轮大法”横幅引导下，法轮功学员花车上演

示范法。最后评奖中，法轮功学员荣获第二名。

作为独立宣言签署地的历史名城，独立日庆祝多样而隆重，法轮功学员每年都会被邀请参加主题为“生命、自由与你”的游行等庆祝活动。一位华人老人竖起拇指说：“法轮功真了不起！”游行结束后，由法轮功学员演示的五套功法带给观众难得的安详和宁静；明慧中文学校学生表演的莲花舞、彩带舞和腰鼓舞吸引了大批观众，赢得了阵阵掌声和喝彩。

伊利诺州埃文斯顿市(Evanston)独立日游行，法轮功学员连续多年受邀参加，深受观众的欢迎。密苏里州法轮功学员第六次参加了奥法隆(O'FALLON)市的独立日庆祝游行，获得最爱国和最佳音乐(Most Patriotic & Best Musical)一等奖。德州布兰诺市(City of Plano)国庆日大游行在独立大道上举行，由达拉斯法轮功学员组成的队伍以平静祥和的精神面貌、精心制作的美丽花车赢得沿途民众的欢迎。

英国布莱顿市：通往古代和当代中国的窗口

从二零一零年五月二十日至七月十一日的每周周末，“真善忍国际美展”作品在英国南部海滨城市布莱顿(Brighton)的游艇码头展出，到目前，已有大约三千位观众参观了美展。

美展期间，在布莱顿市政府的网页上一直贴着“真善忍国际美展”的消息和展出地点、时间。对美展的介绍，网页上这样写道：真善忍国际美展打开了一扇通往古代和当代中国的窗口。艺术家们的写实油画描绘了法轮功——一个完善自我的中国古老功法的故事。

许多观众在留言簿上留言。家住东萨塞克斯郡(East Sussex)的乔治·帕尔(George Pearl)写道：“太感人，太有力量了。我希望每个人都能看到这个画展。”罗瑞丝·卡罗(Lois Caro)写道：“非常令人感动、发人深省和慈悲。这样和平、爱



图：认真欣赏“真善忍国际美展”的观众

与宽容的艺术，反映了作画的人们。我被完全迷住了。”

一位叫唐(Don)的观众写下：“愿这深受祝福的和平、祥和的精神带着你们升华。”另一位观众这样写着：“这样的在面对暴力、控制、镇压及仇恨时的坚守真理的奉献和勇气，让我相形之下感到自己的微小。”

展出的四十多幅作品，其中有艺术家们通过修炼法轮大法获得身心健康和精神升华的领悟，也有艺术家们根据亲身遭受中共迫害的经历而创作的画作。许许多多观众被画作所呈现的精神力量所感动，对中共政权的残暴感到愤怒。许多观众与在场的法轮功学员交谈，他们不仅感叹画作的高艺术水平，也希望了解更多的法轮功真相。

来自北京的少数民族华人尼斯勒写道：“法轮功蒙受了人世间的深重苦难，却把最美的艺术奉献给了全世界。这真是我们这个时代一个饱含血泪的美丽传奇。”

从七月十七日开始，“真善忍国际美展”将移往英国北部城市纽卡斯尔(Newcastle)连续展出一个月。

联合国二零一零年报告揭露中共迫害法轮功

【明慧周报】在二零一零年召开的联合国人权理事会第十三次会议上，对中共严重的人权侵犯的指控构成了报告一个重要部份。在三名联合国特派专员递交的年度调查中，提到了中共对法轮功的人权侵犯还在继续。

这三名特派专员分别是：联合国酷刑问题特派专员诺瓦克

(Manfred Nowak)教授，联合国宗教信仰自由特派专员阿斯玛·贾汉吉尔(Asma Jahangir)，和调查世界各地人权捍卫者状况的联合国特派专员玛格瑞特·瑟卡娅(Margaret Sekaggya)。

诺瓦克教授的报告中描述了在中国国安人员对无罪人士使用暴力的情形，其中包括中国16名

法轮功学员关押期间受伤导致死亡。诺瓦克先生对这些死亡以及其它的骚扰、殴打和酷刑案件要求解释。这十六名法轮功学员是：胡艳荣、黄富军、熊正明、白鹤国、宗秀霞、于宙、顾建敏、顾群、范德震、刘权、吴新明、陈玉梅、钟振福、杨景芬、孙爱梅、和侯丽华。(转第六版)

韩国第一百期“真善忍国际美展”揭幕

韩国第一百期“真善忍国际美展”六月廿八日下午五点，在首尔的韩国媒体中心(Korea Press Center)一楼首尔画廊揭开帷幕，ICI国际文化开发院院长鱼羊牛，首尔美术协会首席副会长河正民，华盛顿宝林寺住持、韩国佛教华盛顿DC寺院联合会会长金泰熙(音译)等各界专家名流出席了当天的揭幕剪彩仪式。

据主办单位介绍，这次为期一周的美展作品以“和谐、逆境、勇气、正义”四部份为主题，展现出当正义、自由、尊严与人性遭到践踏时，平凡的人们不再平凡；展现了千千万万法轮功修炼者面对仇恨、摧残，甚至虐杀，依然用坚忍不屈的精神捍卫着“真、善、忍”，依然以大善大忍的胸怀重塑着人类道德的丰碑。

首尔美术协会首席副会长河正民表示：“美术是通过绘画作品传达作者的感情，从这一点上看，真善忍美展的作品正在给我们传达和平的信息，我们希望这些信息传播得越来越广，我代表首尔美术协会表示感谢。”

韩国佛教华盛顿DC寺院联合会会长金泰熙说：“我在美国看到了很多法轮功学员和他们组织的活动，也发现很多美国人也在修炼法轮功。我想法轮功是以健康为目的，是一种很好的修炼。共产党迫害这么好的功法，我觉



图：韩国第一百期“真善忍国际美展”导览为各界来宾介绍画作。

得这非常遗憾，它们怎么能镇压这么善良的团体呢？这在人类历史上是不能容忍的。”

金泰熙表示：“法轮功学员们在这么大的困境中仍然传播着真相，并且为人类的健康做出不断地努力，我希望你们以后取得更大的成就。”

六年来，“真善忍国际美展”巡回全球四十多个国家二百多个城市。韩国自二零零四年九月开始巡回展出，迄今正好迎来了第一百期。展出次数之多在韩国的所有单一美术展中尚属首例。这次美术展还包括了在二零零八年美国新唐人电视台主办的“全世界华人人物写实油画大赛”上获得金奖、铜奖的作品。

韩国国会议员辛鹤用、韩国艺术文化团体总联合会会长李城林、创造一流国家的国民的力量总裁金浩一、驱逐不正腐败市民联合会会长尹溶等，发来贺辞及花环祝贺。